

Medienmitteilung: Rugen Distillery ausgezeichnet.

Matten b. Interlaken, 18. Oktober 2023: Anlässlich der Edelbrandprämierung von DistiSuisse hat die Rugen Distillery drei Goldmedaillen für ihre Whiskys sowie eine Silbermedaille für den Swiss Crystal Gin gewonnen.

Am Freitag, 13. Oktober 2023 fand die 7. nationale Spirituosenprämierung DistiSuisse 2023/24 statt. Diese hochstehende Prämierung wird nur alle zwei Jahre durchgeführt und setzt jeweils ein Zeichen in der Welt der Schweizer Edelbrände. Von der Rugen Distillery nahmen Andri Hiecke, Mitarbeiter Distillery, und Ludwig Stranzky, Leiter Produktion, vor Ort die Auszeichnungen entgegen.

Gold für die Swiss Mountain Single Malt Whiskys

Mit Gold prämiert wurde der Swiss Mountain Single Malt Whisky «ICE LABEL Edition 2023», der Swiss Mountain Single Malt Whisky «Rock Label» sowie der «Two Lakes Single Malt Whisky». Mit Silber wurde der «Swiss Crystal Gin» ausgezeichnet. «Die Arbeit unseres Master Distillers und seinem Team wird mit dieser Prämierung besonders gewürdigt», freut sich Remo Kobluk, Geschäftsführer bei der Rugenbräu AG.

DistiSuisse - nationale Prämierung

Alle zwei Jahre trifft sich die Schweizer Brennereibranche zur DistiSuisse, der nationalen Prämierung der besten in der Schweiz produzierten Spirituosen. «Wer bei DistiSuisse reüssiert, gehört zweifellos zu den besten Brennern», wird DistiSuisse zitiert. Nur hervorragende Produkte werden ausgezeichnet. Garantiert wird dies durch eine professionelle 27-köpfige Jury unter der Leitung von Agroscope. Diese hat in einem Degustationsmarathon von drei Tagen die Spirituosen nach Aussehen, Geruch, Geschmack und Gesamteindruck bewertet. Zudem wurden alle Proben analytisch untersucht, was nur bei dieser Prämierung der Fall ist.

Ihre Kontakte:

Rugenbräu AG Remo Kobluk Geschäftsführer Tel. 033 826 46 56 remo.kobluk@rugenbraeu.ch Medienkontakt Valérie Burnier Valérie Burnier Communication GmbH Tel. 079 745 79 93 valerie@valerieburnier.com

Bildlegende:

v.l.n.r. Andri Hiecke, Mitarbeiter Rugen Distillery; Philip Zollner, Master Distiller Rugen Distillery

Bildquelle: Rugenbräu AG

Weitere Informationen: www.rugen-distillery.ch / www.rugenbraeu.ch

Anzahl Zeichen inkl. Lead & Leerzeichen (ohne Titel): 1661 / Anzahl Wörter: 228

Tel. +41 31 911 01 11

office@rugenbraeu.ch rugenbraeu.ch MWST: CHE-101.080.568 IBAN: CH97 0079 0016 7617 8502 4